

OBEČNÍ ÚŘAD KOSTELEEC U HOLEŠOVA		Právní záznam
Došlo	27. 02. 2019	Zpracovatel
Č.j.:	OKVH - 159/2019	Jiný znak
Přílohy:	3	

Obec Kostelec u Holešova  
Kostelec u Holešova 58  
768 43 Kostelec u Holešova

Vážená paní starostko, pane starosto, vážení zastupitelé,

dovolte, abych Vás, podobně jako v předchozích letech, požádal o finanční příspěvek na podporu sociálních služeb Centra pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o. p. s. Finanční prostředky budou použity v letošním roce 2019 ve prospěch lidí, kteří potřebují řešit svůj problém vyplývající z jejich zdravotního postižení formou odborné porady či tlumočení do znakového jazyka.

Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o. p. s. dlouhodobě realizuje na území Zlínského kraje odborné sociální poradenství pro lidi, kteří jsou zasaženi stigmatem zdravotního postižení. Dále byly sociální služby rozšířeny o tlumočnickou a sociálně aktivizační službu pro lidi se ztrátou sluchu. Obecně jde o sociální služby, které k úspěšné realizaci předpokládají značnou míru důvěry (*klient je může dle zákona využít v plné anonymitě*). To způsobuje v otázce jejich financování určitý problém, protože nejsme vždy stoprocentně schopni určit bydliště klienta podobně jako např. služby pobytové. Naši zaměstnanci tedy vedou alespoň statistické záznamy obsahující jejich kvalifikovaný odhad bydliště klientů – dílčí výstup z loňského roku je přiložen.

Naše organizace se snaží, aby své odborné sociální služby měla vždy (*personálně, dostupností ambulantních pracovišť i terénní službou*) připraveny pro kteréhokoli člověka ve Zlínském kraji, který potřebuje řešit svou nepříznivou sociální situaci v souvislostech fenoménu zdravotního postižení. Samozřejmě Je zde také pro lidi z Vašeho města či obce.

S úctou,

Zlín, 26. 2. 2019

**Michal Škrabánek**  
CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ ZLÍNSKÉHO KRAJE  
Gahurova 5265, ZLÍN, PSČ: 760 01  
[michal.skrabaneck@czp-zk.cz](mailto:michal.skrabaneck@czp-zk.cz), Tel.: 777 005 421

přílohy:

- Výběr statistických dat o výkonu sociálních služeb na území Zlínského kraje a návrh darovací smlouvy
- Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu
- Návrh darovací smlouvy